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MAZDA MAAKT PRIJZEN VOLLEDIG NIEUWE MAZDA CX-5 BEKEND

· In Nederland beschikbaar vanaf € 45.990,-, incl. kosten rijklaar maken, bpm en btw
· Rijker uitgerust, groter dan voorheen, met een scherpe prijsstelling
· Vier uitrustingsvarianten met specifieke stylingkenmerken
Waddinxveen, 1 oktober 2025. Mazda heeft alle prijzen van de volledig nieuwe CX-5 bekendgemaakt. 
De vanafprijs voor de standaarduitvoering is € 45.990,-, incl. kosten rijklaar maken, bpm en btw. De CX-5 beschikt over een Mazda e-Skyactiv G motor met M Hybrid, voor een soepelere en meer verbonden rijervaring. De volledig nieuwe CX-5 wordt aangeboden in vier uitvoeringen: Prime-Line, Centre-Line, Exclusive-Line en Homura – elk met een eigen interieurafwerking en uitrusting.
Line-up en prijzen
De line-up begint met de rijk uitgeruste Prime-Line. Standaard zijn onder meer een 12,9 inch infotainmentsysteem, dual zone A/C en Mazda Radar Cruise Control. De Prime-Line is verder herkenbaar aan 17 inch lichtmetalen velgen en zwart stoffen bekleding. Een 10,25 inch digitaal instrumentenpaneel en gestroomlijnde stuurwielbediening zorgen ervoor dat essentiële informatie duidelijk wordt weergegeven.  

Hierboven zit de Centre-Line, met een vanafprijs van €47.990,-,  met 19-inch lichtmetalen velgen, Privacy Glass , zwarte dakrails en stoelen in kunstleder met stoelverwarming op de voorste zitrij. Verder zijn zaken als een Head-Up Display, elektrische voorstoel, een elektrische achterklep en Smart Keyless Entry onderdeel van deze uitvoering.

Nog exclusiever is de Exclusive-Line met een vanafprijs van €49.990,-, welke onder meer een 360 graden camera, een Bose®[footnoteRef:1]-geluidssysteem met 12 luidsprekers en stoelverwarming op de achterbank eraan toevoegt. Daarbij is de Exclusive-Line standaard van een zwart kunstlederen interieur voorzien. [1:  Bose is een geregistreed handelsmerk van Bose Corporation.] 


Het topmodel van de volledig nieuwe Mazda CX-5 is de Homura met een vanafprijs van  €51.990,-, die zich kenmerkt door 19 inch velgen in ‘Black’, Signature verlichting aan de voor-en achterkant, een zwarte afwerking op de bumper en lederen bekleding in Black. Een 15,6 inch infotainmenstysteem, adaptieve LED-koplampen en stoelventilatie maken dit model af.

Interieuropties (zonder meerprijs) zijn onder meer zwart of tan leder (Homura) en een tweekleurige zwart-witte kunstleer en suède-look afwerking (Exclusive-Line). Voor een meerprijs van 1.500 euro is er op de Exclusive-Line en Homura een Panoramic Pack beschikbaar, met elektrische schuifbediening en kantelfunctie.

De connectiviteit en gebruiksvriendelijkheid van de Mazda CX-5 zijn verbeterd, dankzij een vernieuwde HMI. Het nieuwe 12,9 of 15,6 inch middendisplay biedt interactie, zoals op een smartphone, met aanpasbare menu's. 


Voor het eerst in een Mazda is de geheel nieuwe CX-5 voorzien van ingebouwde Google[footnoteRef:2], wat het dagelijks rijden gemakkelijker maakt. Het nieuwe model profiteert daarnaast van updates aan het chassis en de ophanging, wat zorgt voor meer rijcomfort en een betere wegligging. Met een trekvermogen tot 2.000 kg is de nieuwste CX-5 capabeler dan ooit – klaar om gelijke tred te houden met een actieve, dynamische levensstijl. De SUV heeft bovendien nu 61 liter extra bagageruimte, breder openende achterdeuren en een 40:20:40 neerklapbare achterbank. [2:  Ingebouwde Google: Google Maps, Google Gemini en Google Play zullen beschikbaar zijn voor een gratis proefperiode, waarna er abonnements-kosten in rekening worden gebracht. Om Apps te kunnen gebruiken, heb je een smartphone nodig met een compatibel iOS- of Android-besturingssysteem, alsook een SIM-kaart met datapakket van een mobiele aanbieder of service provider. De beschikbare apps kunnen verschillend zijn per land. Details over de abonnementskosten volgen op een later moment. Tijdens de gratis proefperiode én daarna zijn alle diensten tevens toegankelijk via een smartphone met een compatibel iOS- of Android-besturingssysteem en een simkaart met datapakket van een mobiele aanbieder of service provider. Extra kosten kunnen in rekening worden gebracht. Google, Google Play, Google Maps en Gemini zijn merken waarvan de intellectuele rechten rusten bij Google LLC.] 


Verbeterd koppel en snellere respons

Onder de motorkap wordt de geheel nieuwe CX-5 aangedreven door een 2,5-liter e-Skyactiv G 141-benzinemotor[footnoteRef:3], gekoppeld aan 24V Mazda M Hybrid-technologie met een brake-by-wire-systeem, ter vervanging van de vorige 2,0-liter basismotor. Deze motor levert betrouwbare prestaties met een verbeterd koppel voor een snellere respons, naadloze acceleratie en meer rijcomfort. De volledig nieuwe CX-5 heeft een vermogen van 141 pk (104 kW) en een koppel van 238 Nm. In Nederland zal de Mazda CX-5 enkel beschikbaar zijn als FWD[footnoteRef:4] en standaard worden geleverd met automatische transmissie.  [3:  Volledig nieuwe Mazda CX-5 2.5 e-Skyactiv G (FWD): Brandstofverbruik: 7.0 l/100 km; CO₂ emissies: 157–159 g/km (WLTP gecombineerd). 
  CO2 klasse: F. Het voertuig wordt gehomologeerd volgens de typegoedkeuringsprocedure WLTP (Verordening (EU) 1151 / 2017; Verordening 
  (EU) 2007/715).]  [4: ] 


Met een geëvolueerd en onderscheidend Japans design en verbeterde veelzijdigheid is de geheel nieuwe Mazda CX-5 ontworpen om elke reis naar een hoger niveau te tillen. Het model staat naar verwachting in december 2025 in de showroom van de Mazda dealer.
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Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl, netherlands@mazda-press.com 
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