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Mazda introduceert Mazda Waardevast
· Nieuw financieringsproduct van Mazda en Santander Consumer Finance
· Looptijd van drie of vier jaar en gegarandeerde restwaarde aan het einde van het contract
· Mogelijk voor alle modellen; van de Mazda2 tot Mazda CX-80
· Vanafprijs Mazda2: 199 euro per maand

Waddinxveen, 14 mei 2024. Mazda introduceert in samenwerking met businesspartner Santander een nieuw financieringsproduct, genaamd Mazda Private Finance Waardevast[footnoteRef:1]. Het product is een vorm van financiering, waarbij de gecalculeerde restwaarde van de gefinancierde auto gegarandeerd wordt door Santander. Hierdoor heeft de klant zekerheid binnen zijn financiering, met een aantrekkelijk maandbedrag die zelf in te richten is aan de hand van de looptijd, kilometrage, aanbetaling en slottermijn. Bovendien blijft de klant eigenaar van de auto, lost de auto gedeeltelijk in termijnen af en heeft zelf de controle over de overige kosten van de auto, waaronder onderhoud.  [1:  Mazda Waardevast (volledige naam Mazda Private Finance Waardevast), Mazda Private Finance en Mazda Financial Lease zijn niet-doorlopend kredietaanbiedingen van Mazda Finance, merk- en handelsnaam van Santander Consumer Finance S.A. – Branche Nederland. Toetsing en registratie BKR. Vraag naar de voorwaarden en standaard informatieblad in de showroom. Uw Mazda-dealer treedt op als vrijgesteld bemiddelaar van Mazda Finance. Mazda Finance en uw Mazda-dealer geven geen advies. U dient zelf te bepalen of het door u gewenste financiële product aansluit bij uw wensen, behoeften en persoonlijke situatie.

Let op! Geld lenen kost geld. Mazda Waardevast is een niet-doorlopend kredietaanbod van Mazda Finance, merk- en handelsnaam van Santander Consumer Finance S.A. – Branche Nederland. Toetsing en registratie BKR. Voorwaarden en standaard informatieblad in de showroom. Mazda treedt op als vrijgesteld bemiddelaar van Mazda Finance en geeft geen advies. De klant dient zelf te bepalen of het gewenste financiële product aansluit bij de wensen, behoeften en persoonlijke situatie. Berekend maandbedrag is op basis van de Mazda2 2023 e-Skyactiv G 90 6MT Centre-Line van 22.840 euro inclusief  commerciele actie van 2.850 euro instapvoordeel. Prijzen incl. BPM, BTW en kosten rijklaar maken, excl. metallic/mica lak en opties. Deze actie is geldig voor particuliere aanschaf met aankoopdatum tussen 28 maart 2024 en 30 juni 2024, met uiterlijke registratie op 30 juni 2024. De actie is enkel van toepassing op beschikbare voorraad. De actie is niet geldig bij zakelijke-/private lease of in combinatie met andere acties. 


] 


Mazda Private Finance Waardevast is een additioneel product naast het reguliere consumentenfinancierings-product, heeft een looptijd van drie of vier jaar en er kan gekozen worden voor meerdere kilometrages per jaar. Na de looptijd krijgt de klant een gegarandeerde restwaarde. De restwaarde hoeft tijdens de looptijd niet afgelost te worden en de consument betaalt in maandelijkse termijnen enkel het verschil tussen de aankoopprijs en de restwaarde. Deze betaling is gedurende een vaste looptijd en tegen een vaste rente. 

Nadat de looptijd van het contract is verstreken heeft de klant drie keuzes. Als eerste kan gekozen worden voor een nieuwe Mazda en de eventuele overwaarde wordt gebruikt als aanbetaling op de restwaarde van het huidige contract. Ten tweede is er een keuze voor het doorrijden in de huidige Mazda, waarbij enkel de openstaande restwaarde betaald wordt. Tot slot is er een laatste optie waarbij men afscheid neemt van de Mazda en een betaling niet meer noodzakelijk is. Door de gegarandeerde restwaarde blijf de klant nooit achter met een restschuld als de waarde van de auto onverwachts is gedaald. 

Ontzorgen van de klant staat op de eerste plaats

Erik Hagoort, Director Marketing Communications bij Mazda Motor Nederland: “Het ontzorgen van onze klanten staat bij Mazda op één. Middels Mazda Private Finance Waardevast bieden we in samenwerking met Santander een nieuwe vorm van financieren, die goed aansluit bij de wensen van onze klant. Een grote doelgroep is zeer prijsbewust bij het kopen van een nieuwe auto. We zien de laatste tijd, onder andere door de gewijzigde leennorm, dat klanten op zoek zijn naar lagere maandbedragen. Daar sluit dit product heel mooi op aan en middels een aantrekkelijke prijsstelling van Mazda Private Finance Waardevast spelen we hierop in. Door de hoge restwaardes van Mazda zijn de maandbedragen zeer aantrekkelijk en rijd je elke drie of vier jaar een nieuwe Mazda naar keuze.”

Voor meer informatie over Mazda Private Finance Waardevast zie: www.mazda.nl/waardevast  
Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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