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Een Kodo evolutie - wereldpremière van de volledig nieuwe Mazda CX-60 Plug-in Hybrid op 8 maart 2022

· Voorzien van de nieuwste ontwikkelingen op het gebied van Mazda’s unieke 
Kodo-designfilosofie
· De Japanse concepten ‘Less is More’ en Ma – de kalme en waardige schoonheid van lege ruimte – dienden als inspiratiebron

Waddinxveen, 1 maart 2022. De ingetogen, maar toch zelfverzekerde styling van Mazda’s volledig nieuwe topmodel, de CX-60 Plug-in Hybrid, beschikt over de nieuwste vorm van de unieke Kodo-designfilosofie van het merk. De sterke persoonlijkheid van de CX-60 komt voort uit zijn fraaie en natuurlijke proporties, die duidelijk zijn karakter met een voorin geplaatste motor in combinatie met achterwielaandrijving weerspiegelen. 
Het exterieurdesign is geïnspireerd op het Japanse esthetische principe ‘less is more’ en het concept ‘Ma’ – de kalme en waardige schoonheid van lege ruimte, waardoor een auto is ontstaan die subtiel oogt, maar toch een zelfverzekerde uitstraling heeft. 
En profil gezien loopt een krachtige lichtbundel van het dak naar het achterspatbord, als een krachtige lijn die met een Japanse kalligrafiepenseel is getekend en ervoor zorgt dat de auto stevig op de grond lijkt te staan. 
In combinatie met de schouderlijn die naar voren toe opent, creëert dit de subtiele beweging aan de zijkant van de auto die de omgeving op een unieke, maar toch eenvoudige manier weerspiegelt en de auto tot leven laat komen.
Om extra visuele impact te realiseren, heeft Mazda een nieuwe witte carrosseriekleur gemengd – een subtiel reflecterende lak die speciaal werd ontwikkeld om de schoonheid van de CX-60 te benadrukken met behulp van contrasterende licht- en schaduweffecten.
Meer informatie: mazda.nl/mazda-cx-60 

Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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