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Première Mazda MX-5 30th Anniversary Edition 
op Chicago Auto Show 2019

Waddinxveen, 9 januari 2019. Mazda Motor Corporation heeft op de Chicago Auto Show 2019 als wereldpremière de onthulling van de Mazda MX-5 30th Anniversary Edition.
De allereerste Mazda MX-5 ooit debuteerde op de Chicago Motor Show in 1989 en om deze dertigste verjaardag te vieren wordt er een speciale editie geïntroduceerd als waardering voor alle klanten over de hele wereld, die verantwoordelijk zijn geweest voor het succes van dit model de afgelopen drie decennia.
De Mazda MX-5 is nog steeds de beste verkochte en meest populaire roadster in de geschiedenis, volgens het Guinness Book of World Records, met meer dan 1 miljoen verkochte exemplaren wereldwijd, waaronder meer dan 350.000 exemplaren in Europa. De MX-5 is hèt symbool geworden van Mazda’s filosofie: het produceren van kwalitatief hoogstaande en veilige auto’s en het onvermoeibare streven naar rijplezier.
Gedurende de afgelopen dertig jaar heeft de MX-5 een toegewijde Europese fanschare voortgebracht, die zich uitstrekt van IJsland tot Italië, verenigd door een passie voor Jinba Ittai, het gevoel van bestuurder en auto als één, een eigenschap die de MX-5 sinds het allereerste begin heeft gekenmerkt.
[bookmark: _GoBack]Deze speciale 30th Anniversary Edition is de nieuwste in een groeiende verzameling unieke MX-5 versies die in de loop der jaren zijn gemaakt. Voor Nederland zijn er 10 exemplaren beschikbaar.
De Chicago Auto Show 2019 opent zijn deuren voor het publiek op 9 februari a.s.


Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations, Kouwe hoek 8, 2741 PX Waddinxveen
Postbus 353, 2740 AJ Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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