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Mazda rapporteert sterke omzetgroei in Q1

· Europese regio rapporteert dubbelcijferige verkoopstijging in het eerste kwartaal van het fiscale jaar
· Mazda bevestigt verdere investeringen in toekomstige elektrische producten en technologieën

Hiroshima / Leverkusen, 8 augustus 2023. Mazda Motor Corporation maakte vandaag zijn financiële en verkoopresultaten voor het eerste kwartaal bekend en rapporteerde een wereldwijde verkoop van 309.000 voertuigen in de periode van 1 april 2023 tot 30 juni 2023, een stijging van 32 procent op jaarbasis.

In Europa stegen de verkopen in het eerste kwartaal met 46 procent jaar-op-jaar tot 44.000 voertuigen, met een marktaandeel van 1,1 procent, wat een stijging is van 0,3 procent ten opzichte van het eerste kwartaal van vorig jaar. Mazda's verkoop in Noord-Amerika steeg met 58 procent tot 95.000 eenheden. Op Mazda’s thuismarkt Japan bereikte de verkoop 42.000 eenheden, een stijging van 70 procent op jaarbasis.

Voor het eerste kwartaal van het fiscale jaar rapporteerde Mazda een netto-omzet van ¥ 1.091 miljard (€ 7,3 miljard*), een stijging van 77 procent op jaarbasis, en een bedrijfswinst van ¥ 30 miljard (€ 200 miljoen*).
Het nettoresultaat bedroeg 37,2 miljard yen (248 miljoen euro*).

De positieve impact van de grote productmodellen, waaronder de Mazda CX-60 in Europa en de Mazda

CX-90 in Noord-Amerika, heeft ertoe geleid dat Mazda de wereldwijde verkoop voor het volledige fiscale jaar voorspelt op 1,3 miljoen eenheden, waarvan 189.000 eenheden in Europa worden verkocht. Mazda voorspelt voor dit boekjaar een netto-omzet van ¥ 4.500 miljard (€ 32,4 miljard*), een bedrijfsresultaat van ¥ 180 miljard (€ 1,3 miljard)* en een netto-inkomen van ¥ 130 miljard (€ 935 miljoen*).

Mazda gaat door met zijn elektrificatiestrategie om te voldoen aan de steeds snellere milieuregelgeving en om gestaag toe te werken naar koolstofneutraliteit. Dit omvat de nieuwe Mazda MX-30 R-EV, die later dit jaar op de Europese markten wordt geïntroduceerd als een van Mazda's ‘Multi-Solution approach’ voor elektrificatie. Daarnaast is er aangekondigd dat er besprekingen starten tussen Mazda en Panasonic Energy over een middellange- tot langetermijnsamenwerking voor de levering van cilindrische lithium-ionbatterijen, dat valt onder de Mazda Management Policy tot 2030.

Bron: PDF-document presentatie financiële resultaten Q1 fiscaal jaar 

* Euro-cijfers voor het eerste kwartaal van het boekjaar werden berekend op basis van koersverhouding € 1 = ¥ 150 en voor het 
   volledige boekjaar op basis van koersverhouding € 1 = ¥ 139.


Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl  
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