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[bookmark: _Hlk95918284][bookmark: _Hlk171070006]   Mazda presenteert podcast ‘Takumi – de Weg naar Meesterschap’

· [bookmark: _Hlk97562233]Reeks van zes afleveringen, waarbij Nederlandse Takumi hun verhaal vertellen
· Gericht op ultiem vakmanschap en de nieuwe merkbelofte van Mazda: ‘Crafted in Japan’
· Co-creatie tussen Mazda en toonaangevende marketingbureaus
[bookmark: _Hlk97562281]Waddinxveen, 22 augustus 2024. Mazda Motor Nederland presenteert zijn eerste podcastserie ‘Takumi – de Weg naar Meesterschap’. In een reeks van zes afleveringen komen verschillende Nederlandse Takumi -vakmeesters aan het woord. De podcast sluit aan bij de merkbelofte van Mazda: ‘Crafted in Japan’. Deze belofte staat voor het vakmanschap dat je terugziet in elk detail bij Mazda, gemaakt door de handen van de Takumi - met meer dan twintig jaar ervaring. Het doel van de podcast is de luisteraar te inspireren en kennis te laten maken met ultiem lokaal vakmanschap. Door middel van storytelling komen zes bijzondere Nederlandse Takumi aan het woord, die in hun werkomgeving vertellen over de expertise.
De kunst van het maken

De ontwikkeling van een Mazda is niet alleen een resultaat van jaren ontwikkeling, maar van vele generaties Japans Takumi-meesterschap. Een auto ván mensen vóór mensen, vanuit de traditionele Japanse filosofie van Monotsukuri; ‘de kunst van het maken’. Zij wijden vele jaren aan het creëren van een voorwerp, waarin ze ziel en zaligheid leggen om het detail waaraan ze werken tot leven te brengen. De link tussen deze experts in de podcasts en Mazda is precisie en vertrouwen in onberispelijke kwaliteit in elk aspect en in elk detail van het product. Mazda geeft de Nederlandse Takumi een auditief podium om het specialisme te delen met de luisteraar.
Van de ultieme roeiboot tot de perfecte grasspriet
In een van de afleveringen komt Alex Wiersma van Roeiwerf Wiersma aan het woord. Wiersma bouwt roeiwedstrijdboten en neemt de luisteraar mee in de manier waarop hij de beste roeiboten bouwt. Het draait hierbij niet alleen om een ultiem design, maar tevens om de wetten van de aerodynamica. Een andere  aflevering is gewijd aan Merlijn Snitker, een succesvolle componist van filmmuziek. Met zijn vakmanschap als componist weet hij de juiste snaar te raken. Hij maakte onder andere de muziek voor Alles is Liefde, de Marathon en Bankier van het Verzet. 

In daaropvolgende podcasts komen andere inspirerende Takumi aan het woord, waaronder Wilma Plaisier - meesterschilder in het Delfts blauwe ambacht, architect Hans van Heeswijk over zijn vakmanschap in de bouwkunst en de bekroonde gastvrouw Caroline Berends over de ultieme gastvrijheid in een sterrenrestaurant. De zesde aflevering van de podcast gaat over Nico van Vuuren, de tulpenkweker die grastovenaar werd. Van Vuuren zorgt met zijn vastberadenheid en innovatie voor de sublieme kwaliteit van de grasvelden, waar kampioenschappen op gespeeld worden. Van Wembley tot Wimbledon.  
Cocreatie tussen Mazda en toonaangevende marketingbureaus
De podcast is tot stand gekomen is samenwerking met verschillende marketingbureaus. Mindshare en VML Amsterdam zijn verantwoordelijk geweest voor de content en (audio)strategie. VML heeft bovendien bijgedragen aan de projectbegeleiding en merkbewaking. Visionair Ordinair nam de productie van de audio en video op zich en tot slot was Jeen Beerting Design verantwoordelijk voor de illustratie en het design van de digitale podcasttegel.
Uitzending 

‘Takumi – de Weg naar Meesterschap’ is gratis online te luisteren via de reguliere kanalen, zoals Spotify en Apple Podcast. Alle afleveringen zijn reeds gepubliceerd en tevens te vinden op: mazda.nl/podcast.

Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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