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Mazda stelt Masahiro Moro voor als nieuwe President & CEO
· Mazda kondigt voorgestelde veranderingen aan in Global Executive Team
· Voormalige Europese leidinggevenden nemen sleutelposities in

Waddinxveen, 17 maart 2023. Mazda Motor Corporation heeft vandaag aangekondigd dat de Raad van Bestuur, Masahiro Moro heeft voorgesteld als President en CEO. Hij volgt Akira Marumoto op, die sinds 2018 het wereldwijde Mazda-bedrijf heeft geleid.
Moro (62) trad in 1983 toe tot het bedrijf. Voorafgaand aan zijn huidige functie als Director en Senior Managing Executive Officer verantwoordelijk voor Communicatie, was hij van 2016 tot 2021 Chairman en CEO van Mazda North American Operations. Daarvoor was hij als Executive Officer verantwoordelijk voor Global Marketing en bekleedde hij vier jaar lang een functie als Vice President bij Mazda Motor Europe.

Ook heeft Mazda's Raad van Bestuur vandaag voorgesteld dat Jeffrey H. Guyton (56) zal worden benoemd tot Representative Director, Senior Managing Executive Officer en Chief Financial Officer (CFO). Hij is momenteel President en CEO van Mazda North American Operations en Senior Managing Executive Officer verantwoordelijk voor de activiteiten van Mazda in Noord-Amerika. Daarvoor leidde Guyton tien jaar lang de Europese activiteiten van Mazda.

Martijn ten Brink, President en CEO van Mazda Motor Europe, reageert op de aankondiging: "Gefeliciteerd aan Masahiro Moro en Jeff Guyton. Ik ben verheugd te zien dat twee ervaren leiders, die ook de Europese regio goed kennen, de leiding zullen nemen over ons wereldwijde bedrijf."

"Europa is altijd een belangrijke markt geweest voor Mazda. En met deze twee benoemingen, op een moment dat Europa de koers uitzet voor de toekomst van de auto-industrie, vernieuwt Mazda Motor Corporation haar toewijding aan de Europese regio en het dealernetwerk."

De Raad van Bestuur van Mazda Motor Corporation heeft de management line-up goedgekeurd welke zal worden voorgesteld tijdens de Algemene Vergadering van Aandeelhouders en de onmiddellijk daaropvolgende Raad van Bestuur-vergadering die gepland staan voor juni 2023.
 





Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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