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Mazda introduceert de Nagisa en Zircon Sand
voor de Mazda3 en CX-30 

· Een nieuwe sportieve versie met uniek terracotta kunstlederen interieur 
· Zircon Sand lakkleur beschikbaar voor alle uitvoeringen 

[bookmark: _Hlk89985162]Waddinxveen, 19 september 2023. Mazda kondigt met trots de introductie aan van een nieuwe speciale versie in de line-up van de Mazda3 hatchback[footnoteRef:1] en CX-30, de Nagisa. Deze unieke uitvoering beschikt over speciale designkenmerken en kleuren. Voortbordurend op het succes van de Homura-edities, geïntroduceerd in 2022, en de verbeteringen die zijn toegevoegd in de modelupdates van 2024, heeft Mazda bij de Nagisa een retro-sportief interieur gecreëerd. De Nagisa heeft een terracotta kunstlederen interieur met zwart kunstsuède zitting, terracotta stiksel en gunmetal afwerking. Bovendien is de uitrusting luxer ten opzichte van de Homura-uitvoering, met onder andere elektrisch verstelbare bestuurdersstoel met geheugenfunctie en een Bose audiosysteem. [1:  Alleen leverbaar voor de Mazda3 hatchback] 

Vanaf begin 2024 staan de Nagisa van de Mazda CX-30 en Mazda 3 in de showrooms. De Nagisa-uitvoeringen zijn per direct te bestellen en verkrijgbaar vanaf € 38.190,- voor een Mazda CX-30 en Mazda3 vanaf € 34.890,- inclusief kosten rijklaar maken, btw en op basis van bpm 2023.
Terracotta hoofdkleur in interieur van Nagisa
De speciale Nagisa-versie komt naast de Homura in de line-up. In het interieur van de Nagisa is terracotta de hoofdkleur van de kunstlederen stoelbekleding. Dit wordt gecombineerd met zwart kunstsuède voor de stoelzittingen en het dashboard en een gunmetal lakafwerking voor decoratieve sierdelen. Het resultaat is een retro moderne en toch sportieve sfeer in het interieur. Gedetailleerde details, waaronder zwarte cordovan-look accenten op de stoelzittingen en terracotta stiksels op het dashboard maken het interieurdesign compleet. De Mazda3 is tevens voorzien van kunstsuède op de deurpanelen, voor extra verfijning. 
Zircon Sand lak met zwarte exterieurelementen
De Nagisa wordt geïntroduceerd in de kleur Zircon Sand. Dat betekent dat deze kleur wordt toegevoegd aan de reeds beschikbare kleuren op de Mazda3 en CX-30, ook als gekozen wordt voor een andere uitvoering. 
De Zircon Sand-lak wordt gecombineerd met zwarte exterieurelementen voor een moderne uitstraling. 

Zircon Sand lijkt op het eerste gezicht op een effen kleur, die op de weg een sportief gevoel geeft. De highlights en schaduwen die ontstaan door de metallic afwerking accentueren de carrosseriestructuur, terwijl de mineraalachtige hardheid van de kleur een extra dimensie geeft. De metallic kenmerken van Zircon Sand geven een gevoel van verfijning en diepte aan het uiterlijk. 
Naast de zwarte wielen en buitenspiegels heeft de Nagisa ook een zwarte signature wing. Dit geeft het exterieur een strakke en gestroomlijnde uitstraling, die zowel sportief als verfijnd is.
Veiligheidsvoorzieningen en aandrijflijnen

De Mazda3 en CX-30 van 2024 zijn uitgerust met geavanceerde veiligheidsvoorzieningen en innovatieve motortechnologie. Beide hebben een vernieuwd infotainmentsysteem, een verbeterd voetgangersdetectie-systeem en connectiviteitsfuncties. De aandrijflijnen van de CX-30 en Mazda3 omvatten de nieuwste        Mazda e-Skyactiv-benzinemotoren, waaronder de revolutionaire e-Skyactiv X-benzinemotor. De schone en efficiënte e-Skyactiv G- en e-Skyactiv X-motoren zijn gekoppeld aan een handgeschakelde Skyactiv-MT-zesversnellingsbak of een automatische Skyactiv-Drive-zesversnellingsbak. De e-Skyactiv G en e-Skyactiv X motoren worden geleverd met voorwielaandrijving. Bij de Mazda CX-30 e-Skyactiv G met 150 pk is er tevens keuze uit een AWD op de Exclusive-line, zowel in handgeschakelde- als automatische transmissie. De 186 pk krachtige e-Skyactiv X motor met AWD is beschikbaar op de Mazda CX-30 in de Exclusive-line, de Homura en de nieuwe Nagisa-uitvoering.


Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 000, www.mazda.nl 
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