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Interieurontwerp: ‘in openheid omhuld’
Waddinxveen, 15 oktober 2019. De eerste in serie geproduceerde volledig elektrische auto van Mazda, zoals deze zijn Wereldpremière zal beleven op de komende Tokyo Motor Show 2019, krijgt een interieur dat als het ware is ontworpen ‘om de inzittenden heen’, maar met toch een zeer open en ruim gevoel.
Het doel was om de tijd die men in de nieuwe auto doorbrengt tot een geruststellende ervaring te maken en een comfortabel interieur te realiseren, waarin de inzittenden zich meteen thuisvoelen.
Het open en ruime gevoel in de nieuwe configuratie wordt vooral versterkt door lege ruimtes rond de middenconsole, die een verbinding tussen de bestuurders- en passagiersstoel creëren. De interieurmaterialen zijn geselecteerd op basis van comfort en milieuvriendelijkheid, geheel in lijn met de filosofie van Mazda.
Voorzien van het nieuwste design en technologieën krijgen inzittenden een gevoel van verbondenheid vanaf het moment dat ze de deur openen en tijd doorbrengen in een auto die hen zal helpen zich vrij en meer zichzelf te voelen.
Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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