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Overeenkomst tussen Mazda en Sumitomo over overname aandelen MMVO
· Mazda de Mexico Vehicle Operation einde boekjaar 2021 volledig in eigendom van Mazda 
[bookmark: _GoBack]
Waddinxveen, 30 november 2020. Mazda Motor Corporation en Sumitomo Corporation zijn vandaag overeengekomen dat Mazda alle aandelen verkrijgt die Sumitomo bezit in Mazda de Mexico Vehicle Operation (MMVO) in Salamanca, niet ver van Mexico-Stad. Nadat alle formaliteiten met betrekking tot de overdracht zijn voltooid zal MMVO tegen het einde van het boekjaar eindigend op 31 maart 2021 voor 100 % eigendom zijn van Mazda. 
Bij MMVO produceert Mazda op dit moment drie modellen, de Mazda2, Mazda3 en Mazda CX-30, die worden verkocht in Mexico en geëxporteerd naar Europa, Noord-Amerika en andere markten.
MMVO werd in september 2011 gezamenlijk opgericht als een coöperatieve onderneming tussen Mazda en Sumitomo. Sumitomo Corporation is onderdeel van de Sumitomo Group, die zich onder meer bezighoudt met grondstoffen, infrastructuur, transport en energie. In die ruim negen jaar sinds de start werd MMVO een van de belangrijkste productiefaciliteiten van Mazda, met een cumulatief productievolume van 1 miljoen eenheden.
In de vandaag vastgestelde overeenkomst is, als resultaat van besprekingen tussen Mazda en Sumitomo over de toekomstplannen van MMVO, afgesproken dat, nu MMVO zijn tiende jaar ingaat, Mazda de enige eigenaar van de onderneming zal worden. In de toekomst zullen Mazda en Sumitomo echter blijven samenwerken als belangrijke zakenpartners op verschillende gebieden in en buiten Japan. MMVO zal blijven bijdragen aan de lokale economie en aan de verdere ontwikkeling van de auto-industrie in Mexico.
Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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