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Vernieuwde Mazda CX-30 met meer keuze voor de klant

· Nieuwste Mazda Connect infotainmentfuncties met geoptimaliseerde smartphonefunctionaliteit
· Verbeterde veiligheids- en beveiligingssystemen
· Introductie van de nieuwe exterieurkleur Ceramic White
· Veiligste auto voor inzittende volwassene volgens Euro NCAP

[bookmark: _Hlk89985162]Waddinxveen, 22 juni 2023. Mazda heeft de CX-30 een update gegeven, met verbetering van de veiligheidsvoorzieningen en infotainmentsystemen. State-of-the-art technologie en gemak zijn hierdoor naadloos geïntegreerd binnen handbereik van de bestuurder. De CX-30 is bovendien het toonbeeld van veiligheid en behaalde als crossover de hoogste Euro NCAP-score voor volwassen inzittende. Vanaf medio september staat de vernieuwde CX-30 in de showrooms, is per direct te bestellen en verkrijgbaar vanaf € 33.890,- inclusief kosten rijklaar maken en btw. Middels Private Lease is de Mazda CX-30 modeljaar 2024 beschikbaar vanaf € 519,- per maand, o.b.v. 60 maanden en 10.000 km per jaar.
De CX-30 zet een volgende stap met een vernieuwd 10,25 inch centraal display. Door het scherm zien bestuurders gemakkelijk realtime informatie en de weergave van de navigatiekaart is uitgebreid met transparante displaykaders. De mensgerichte filosofie komt nog meer tot uiting, dankzij ergonomische updates van het interieur. Deze updates omvatten een verbeterd infotainmentscherm en verbeterde software, het vervangen van de bestaande USB A-aansluitingen door USB C-aansluitingen en een subtiele, maar impactvolle herplaatsing van bedieningselementen in het interieur om het gebruiksgemak te optimaliseren. 

Keuze uit e- Skyactiv G en e-Skyactiv X

De aandrijflijn van de CX-30 omvat de nieuwste Mazda e-Skyactiv-benzinemotoren, waaronder de revolutionaire e-Skyactiv X-benzinemotor. De schone en efficiënte e-Skyactiv G- en e-Skyactiv X-motoren zijn gekoppeld aan een handgeschakelde Skyactiv-MT-zesversnellingsbak of een automatische Skyactiv-Drive-zesversnellingsbak. De e-Skyactiv G en e-Skyactiv X motoren worden geleverd met voorwielaandrijving. 
Bij de e-Skyactiv G met 150pk en de 186 pk krachtige e-Skyactiv X motor is er tevens keuze AWD, zowel in handgeschakelde versies als met automatische transmissie. 

De compacte crossover is uitgerust met Mazda’s Skyactiv-Vehicle Architecture en bevat de nieuwste ontwikkelingen, waarbij gebruik wordt gemaakt van de lichaamshouding en balans van de mens voor een natuurlijke en intuïtieve voertuigbeheersing. Bovendien zorgt de beheersing van lawaai, trillingen en hardheid (NVH) voor een unieke 'stille kwaliteit' in het interieur. De CX-30 modeljaar 2024 biedt bovendien optimaal rijcomfort, aangevuld met slimme technologieën, zoals het  i-Activ All-Wheel-Drive (AWD) systeem dat samenwerkt met G-Vectoring Control Plus om de koppelverdeling tussen de voor- en achterwielen te regelen. 

Line-up
[bookmark: _Hlk137205355]De crossover voldoet perfect aan de eisen van klanten die stadsvriendelijke afmetingen en een goede wendbaarheid willen combineren met ruimte in het interieur. De Mazda CX-30 is beschikbaar vanaf € 33.890,- incl. kosten rijklaar maken voor de e-Skyactiv G 122 6MT in de Prime-line uitvoering. De CX-30 kent drie uitvoeringen: Prime-line, Exclusive-line en de sportievere Homura. 

Vanaf modeljaar 2024 komt naast de e-Skyactiv G 122 ook de e-Skyactiv G 150 beschikbaar voor alle uitvoeringen. Deze motorisatie was voorheen enkel leverbaar als Homura, maar wordt per modeljaar 2024 aangeboden op de volledige line-up, voor een aantrekkelijke meerprijs van  € 500,-. 
De Prime-line is rijker uitgerust dan de standaarduitrusting voorheen, dankzij onder andere draadloze Apple Carplay[footnoteRef:1] en een achteruitrijcamera. De luxere Exclusieve-line is standaard voorzien van 18-inch lichtmetalen velgen en een uitgebreid pakket aan comfort opties zoals Climate Control in twee zones, Smart Keyless Entry, stoelverwarming voorin en een automatisch dimmende binnenspiegel voor een meerprijs van € 2.500,-.  [1:  Apple CarPlay is een handelsmerk van Apple Inc.] 

De Mazda CX-30 biedt meer keuzemogelijkheden voor de klant. Bij de Exclusive-line is er keuze uit diverse pakketten, bovenop de rijke standaard uitrusting. Hier kan je geheel naar eigen smaak de pakketten kiezen;
· Het Driver Assistance & Sound Pack is verkrijgbaar voor een meerprijs van  € 1.700,- en biedt onder andere een 12 speakers systeem van Bose, 360 view monitor en een breed scala aan veiligheidssystemen.
· Het Comfort Black Pack voor  € 2.100,- biedt onder andere zwart lederen bekleding, elektrische stoelverstelling voor de bestuurder, stuurwielverwarming en Wiper De-Icer. Het Comfort White Pack heeft dezelfde meerprijs en biedt een Pure White lederen interieur, maar is wel alleen exclusief voor de uitvoeringen met e-Skyactiv X motor.
· Het Design Pack voor  € 1.350,- biedt adaptieve LED-koplampen, LED signature verlichting, luxere afwerking exterieur en interieur. Op de e-Skyactiv X wijzigen de velgen in de kleur Bright Silver.
· Het Sunroof Pack voor € 1.000,- is beschikbaar indien gekozen wordt voor de e-Skyactiv X motor in combinatie met het Black/White Comfort Pack.
Als speciale sportieve uitvoering biedt modeljaar 2024 de Homura. Deze is verkrijgbaar vanaf € 36.890,- en ten opzichte van de standaard rijk uitgeruste Prime-line uitvoering voorzien van onder andere zwarte 18-inch lichtmetalen velgen, zwarte spiegelkappen, privacy glass, zwart stoffen interieur met rode stiksels, climate control, stoelverwarming voorin en Smart Keyless Entry.  
Voor meer informatie over de line-up en prijzen zie: mazda.nl.

Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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