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     Mazda2 Hybrid in maart in Nederlandse showroom

· Vanaf 5 maart in de Mazda showroom
· [bookmark: _Hlk95810997]Private Lease vanaf € 329 per maand o.b.v. 60 maanden en 10.000 km per jaar
· Standaard uitgerust als automaat en tal van veiligheidsvoorzieningen

Waddinxveen, 25 februari 2022. De nieuwe Mazda2 Hybrid[footnoteRef:1]voegt als eerste model de Full Hybrid aandrijflijntechnologie toe aan het Mazda-modellengamma en staat vanaf begin maart in de Nederlandse showrooms. Standaard wordt de auto uitgerust als automaat en diverse veiligheidsvoorzieningen. De Mazda2 Hybrid is verkrijgbaar in drie verschillende uitvoeringen - Pure, Agile  & Select - en is verkrijgbaar voor een vanafprijs van € 22.890,- inclusief kosten rijklaar maken of voor een maandtarief van € 329,- (incl. btw) o.b.v. 60 maanden en 10.000 km per jaar. [1:  WLTP-brandstofverbruik (gecombineerd): 4,0-3,8 l/100 km; CO2-emissies (gecombineerd): 92-87 g/km. Voertuigen worden gehomologeerd volgens de typegoedkeuringsprocedure WLTP (Verordening (EU) 1151 / 2017; Verordening (EU) 2007/715). 
] 

Mazda’s nieuwe Full Hybrid in de showroom
Vanaf zaterdag 5 maart aanstaande is de nieuwe Mazda2 Hybrid te zien en proef te rijden in de Nederlandse Mazda showrooms. De auto is het jongste product van een jarenlange samenwerking tussen Mazda Motor Corporation en Toyota Motor Corporation. De Mazda2 Hybrid zal worden toegevoegd aan de Mazda2 Europese line-up en biedt daarmee Mazda een completer aanbod in het B-segment naast de benzine Mazda2 Skyactiv-G 90 6MT met slechts 109gr CO2 en A-label en dezelfde Mazda2 met automaat.
De Mazda2 Hybrid is een Full Hybrid die een 1.490 cc driecilinder benzinemotor met 93 pk/68 kW combineert met een elektromotor, wat resulteert in een totaal systeemvermogen van 116 pk/85 kW. Mazda’s nieuwe hybride accelereert van 0-100 km/u in 9,7 seconden en heeft een topsnelheid van 175 km/u. Het model heeft een gecombineerd WLTP-brandstofverbruik van slechts 4,0-3,8 l/100 km en een CO2-uitstoot van slechts 92-87 g/km (afhankelijk van of er 15 of 16 inch velgen zijn gemonteerd). 
Na het starten rijdt de auto automatisch in de EV-modus, voor soepel, naadloos en stil rijden met de elektromotor in stedelijke omgevingen, zonder uitstoot van CO2 en NOx deeltjes. 
Aantrekkelijk Private Lease aanbod 
Mazda maakt eveneens het private lease tarieven van de beschikbare uitvoeringen bekend, welke per direct te bestellen zijn via mazda.nl en/of in de Mazda-showroom. De Mazda2 Hybrid is verkrijgbaar in drie uitvoeringen: Pure, Agile en Select. 
De Mazda2 Hybrid wordt bij de Pure-uitvoering standaard geleverd als automaat en beschikt over een uitgebreide lijst met onder meer centrale vergrendeling met afstandsbediening, elektrisch bedienbare ramen (voor), automatische airconditioning, een 7-inch display, een audiosysteem met twee luidsprekers, DAB, Apple CarPlay en Android Auto[footnoteRef:2], Adaptieve Cruise Control en led-combilampen aan de achterzijde. Tal van veiligheidsvoorzieningen zijn onder meer verkeersbordherkenning en automatische noodrem- en stuurhulp. De Pure-uitvoering (€22.890) is beschikbaar vanaf € 329,- (incl. btw)  per maand o.b.v. 60 maanden en 10.000 km.  [2:  Android en Android Auto zijn handelsmerken van Google LLC/ Apple CarPlay is een handelsmerk van Apple Inc.] 

De Mazda2 Hybrid Agile-uitvoering omvat daarnaast een achteruitrijcamera, halogeen mistlampen, 15-inch velgen, een lederen stuurwiel en versnellingspook, elektrisch bedienbare achterruiten en ruitenwissers met regensensor. De Agile-uitvoering (€24.990) is beschikbaar vanaf € 349,- (incl. btw) per maand o.b.v. 60 maanden en 10.000 km.
[bookmark: _Hlk95809115]De Mazda2 Hybrid Select-uitvoering voegt 16-inch velgen, led-koplampen en -mistlampen, led-omgevingsverlichting in het interieur, airconditioning met twee zones draadloos opladen van een mobiel, een Head-Up Display, parkeersensoren en privacy glas aan de achterzijde toe. Optioneel kan gekozen worden voor een panoramisch dak. De Select-uitvoering (€28.690) is beschikbaar vanaf € 389,- per maand (incl. btw) o.b.v. 60 maanden en 10.000 km.

Alle tarieven voor Mazda Private Lease zijn te vinden op mazda.nl. 



Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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