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Mazda opent nieuw R&D centre in Tokio

· De nieuwe faciliteit zal een belangrijke rol spelen bij het versterken van Mazda's 
softwareontwikkelingscapaciteiten

Waddinxveen, 9 juli 2025. Mazda Motor Corporation heeft een nieuw onderzoeks- en ontwikkelings-centrum geopend, het ‘Mazda R&D Centre Tokyo (MRT)’ in Azabudai Hills, Tokio, om zijn aanwezigheid in het grootstedelijk gebied van Tokio verder te versterken. Het Mazda-kantoor in Tokio zal ook naar de nieuwe faciliteit verhuizen

De MRT zal een belangrijke rol spelen bij het versterken van Mazda's softwareontwikkelingscapaciteiten, waardoor het bedrijf flexibeler kan inspelen op de verschuiving in de sector naar ‘intelligente voertuigen’. 
De nieuwe faciliteit zal een samenwerkingsomgeving bieden voor software-ingenieurs, verbeterde wervingsactiviteiten ondersteunen en co-creatie met universiteiten, bedrijven en onderzoeksinstellingen in de hele metropoolregio Tokio bevorderen. Het kantoor in Tokio zal zijn bestaande functies – waaronder public relations, public affairs en sales – uitbreiden door zijn marketingcapaciteiten te versterken ter ondersteuning van de transformatie van Mazda's binnenlandse activiteiten. 

Noriyuki Takimura, Executive Officer verantwoordelijk voor communicatie, public relations & affairs, duurzaamheid en de metropoolregio Tokio, zegt: "Bij Mazda geloven we dat mensen ons belangrijkste kapitaal zijn. We zetten ons in om een omgeving te creëren waarin elke medewerker zich kan ontplooien. Dit nieuwe initiatief maakt deel uit van onze voortdurende inspanningen om het volledige potentieel van ons personeel te benutten. Het Azabudai-bedrijvenpark is al lang een diplomatiek en cultureel centrum en naarmate het zich verder ontwikkelt, willen wij dat ook doen: vanuit onze nieuwe basis inspirerende ervaringen bieden en het merk blijven waar iedereen die met Mazda in aanraking komt, voor kiest."

Overzicht van de faciliteit 

	 Naam
	 Mazda R&D Centre Tokyo (MRT)
	 Kantoor in Tokio

	 Locatie
	 Azabudai Hills Mori JP Tower 49F, 1-3-1 Azabudai, Minato-ku, Tokyo

	Vloeroppervlak
	 941 tsubo (3,110 m2)*1



 
 
 *1 Totaal van de volgende oppervlakten: 393 tsubo (1296 m2) voor MRT, 262 tsubo (865 m2) voor het kantoor in Tokio, 270 tsubo (891 m2) 
      voor gemeenschappelijke ruimte, 10 tsubo (33 m2) voor magazijn, etc.


Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl  
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