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Mazda sluit zich aan bij Homo Faber 2024: 
een viering van vakmanschap

· [bookmark: _Hlk97562233]Homo Faber 2024 viert "De reis van het leven" zoals weerspiegeld in een verscheidenheid aan ambachten
· Ethos van Japans vakmanschap is altijd de kern geweest van Mazda's identiteit
· Mazda is er trots op deel te nemen aan het evenement met inspirerende tentoonstellingen en workshops
[bookmark: _Hlk97562281]Waddinxveen, 17 mei 2024. Mazda is verheugd zijn deelname aan Homo Faber aan te kondigen, een viering van hedendaags vakmanschap in Venetië, Italië van 1 tot 30 september 2024. Het evenement, georganiseerd door de Michelangelo Foundation for Creativity & Craftsmanship, heeft als thema "De reis van het leven”. Het omvat meeslepende tentoonstellingen van ambachtslieden uit de hele wereld in de ruimtes van de Giorgio Cini Foundation op het eiland San Giorgio. 
Mazda neemt deel met een tentoonstelling van ambachtelijke objecten en biedt workshops aan in het maken van papiermarmeren wereldbollen en boekbinden. De samenwerking laat Mazda's toewijding aan uitmuntend vakmanschap zien, zoals uitgedrukt in de merkbelofte "Crafted in Japan".
In de derde editie van het Homo Faber evenement zullen regisseurs Luca Guadagnino, een Italiaanse filmregisseur en producent, en Nicolò Rosmarini, een Italiaanse architect, bezoekers meenemen op een reis langs de belangrijkste momenten in een mensenleven, van geboorte tot het hiernamaals, allemaal bekeken door de lens van het ambacht. Van kindertijd tot reizen, van romantiek tot dromen, belangrijke mijlpalen worden gevierd met speciale voorwerpen die door bekwame ambachtslieden zijn gemaakt met behulp van specifieke technieken. 
Geïnspireerd door de tien thema's die The Journey of Life verwoorden, zal het evenement honderden handgemaakte objecten onthullen, gemaakt door getalenteerde ambachtslieden van over de hele wereld, die de diverse vaardigheden, technieken en innovatieve benaderingen achter hun creaties belichten.
Mazda past hier volledig bij: reeds meer dan 100 jaar verfijnen en beheersen de ontwerpers en ingenieurs van Mazda Takumi het traditionele Japanse vakmanschap. De meermaals bekroonde 'Kodo-Soul of Motion' designfilosofie blaast leven en persoonlijkheid in de Mazda’s en creëert zo een echte uitdrukking van Japanse esthetiek. 
In feite begint elke Mazda als een abstracte handgemaakte sculptuur die de emotie van de toekomstige auto vastlegt. De ontwerpers en ingenieurs worden geïnspireerd door de filosofie van Monozukuri, de kunst om dingen te maken die schaalefficiëntie combineren met creatieve innovatie, en Kaizen, het bewuste streven om elke dag beter te worden. 
Mazda, dat een reeks ambachtelijke designobjecten tentoonstelt en workshops met ambachtslieden aanbiedt, is er trots op deel uit te maken van Homo Faber 2024 en zijn passie voor het leren, verfijnen en beheersen van technieken te delen met ambachtslieden van over de hele wereld.

Katarina Loksa, Head of Brand bij Mazda Motor Europe, licht toe: "De kern van Mazda's benadering van het ontwerpen en produceren van onze producten is een hoge mate van aandacht voor detail en een passie voor het perfectioneren van elke stap van het proces. Mazda deelt het ethos van vakmanschap met de Michelangelo Foundation en is er trots op om deel te nemen aan Homo Faber 2024, waarmee we ambachtelijk talent van over de hele wereld vieren en onze passie voor vakmanschap demonstreren. 'De reis van het leven' is een prachtig thema voor de Homo Faber-editie van dit jaar - we kijken ernaar uit om bezoekers te verwelkomen op onze Takumi-reis - een unieke ervaring gericht op vakmanschap.”
Alberto Cavalli, uitvoerend directeur van de Michelangelo Foundation, voegt toe: "Mazda's Japanse benadering van design en vakmanschap getuigt van een gevoel van authentieke verbondenheid met de waarden van originaliteit, creativiteit en respect voor ambachtelijk talent waar Homo Faber voor staat. De workshop die Mazda bij Homo Faber ondersteunt, is een welkom en zeer waardevol aspect van het evenement van dit jaar, waardoor onze bezoekers hun handen kunnen gebruiken op een zeer poëtisch ambacht als boekbinden en papier maken."
Lees hier meer over Mazda tijdens Homo Faber 2024 en de tentoonstellingen en workshops.

Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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