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Panasonic Energy en Mazda sluiten overeenkomst voor levering van cilindrische lithium-ion-accu's voor auto's


Leverkusen / Osaka / Hiroshima, 29 maart 2024. Panasonic Energy Co., Ltd., een Panasonic Group Company, en Mazda Motor Corporation hebben vandaag aangekondigd dat ze een overeenkomst hebben getekend voor de levering van cilindrische lithium-ion-auto-accu's.
In juni 2023 startten de twee bedrijven besprekingen gericht op het opbouwen van een middellange- tot lange termijn partnerschap voor de levering van cilindrische lithium-ion-auto-accu's, besprekingen die hebben geresulteerd in de ondertekening van deze overeenkomst.
Met deze overeenkomst bevestigen beide bedrijven hun inzet om verschillende maatschappelijke uitdagingen aan te gaan, zoals het beperken van de opwarming van de aarde, het bevorderen van duurzame groei binnen de auto- en batterijsector, het ondersteunen van lokale werkgelegenheid en het stimuleren van talentontwikkeling.
Details over het partnerschap zullen te zijner tijd worden gecommuniceerd.




Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl  
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