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De volledig nieuwe Mazda CX-80 – Mazda's ruimste Europese SUV - wordt onthuld op 18 april 2024

· Drie rijen zitplaatsen voor maximaal zeven personen
· Comfort, gemak en veelzijdigheid - crafted in Japan

Waddinxveen, 11 April 2024. Op donderdag 18 april 2024 om 12.00 uur CEST onthult Mazda zijn volledig nieuwe Mazda CX-80, met drie zitrijen.

Na de CX-60 is dit het tweede model dat wordt gebouwd op Mazda's Large Architecture-platform. Het is de ruimste auto die Mazda in Europa op de markt heeft en wordt het nieuwe Europese vlaggenschip voor Mazda.

De nieuwe Mazda CX-80 is ruim, comfortabel, veelzijdig en rijdt fantastisch. Hij combineert een vooruitstrevend design met Japanse esthetiek met superieure technologie en functies, waaronder de kenmerkende rijprestaties van elke Mazda.

Met een lengte van bijna vijf meter en een wielbasis van ruim drie meter is de nieuwe CX-80 langer, hoger en heeft hij een aanzienlijk langere wielbasis dan de populaire CX-60. In combinatie met twee neerklapbare stoelen op de derde rij is de CX-80 leverbaar met keuze uit drie configuraties voor de tweede rij, waaronder de keuze uit twee aparte captains seats in combinatie met een middenconsole.

De voorverkoop van de volledig nieuwe Mazda CX-80 start in mei en de auto zal vanaf najaar 2024 bij de dealers te koop zijn.

Voor meer informatie zie: https://mzd.tools/VirtualReveal

 
Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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