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Mazda bouwt modulefabriek voor cilindrische 
lithium-ionbatterijen voor de auto-industrie 

· Nieuwe fabriek in Iwakuni City, Yamaguchi Prefecture
· Geplande jaarlijkse productiecapaciteit van 10 GWh
Hiroshima/Waddinxveen, 6 januari 2025. Mazda Motor Corporation (Mazda) heeft aangekondigd dat het een nieuwe fabriek gaat bouwen voor modulepakketten voor cilindrische lithium-ionbatterijcellen voor auto's in Iwakuni City, Yamaguchi Prefecture, Japan. De nieuwe fabriek zal modules en packs produceren van cilindrische lithium-ionbatterijcellen voor auto's die verkregen worden via Panasonic Energy Co. Ltd. (Panasonic Energy). De voltooide accupakketten zullen worden geïnstalleerd in Mazda's eerste batterij EV die gebruik maakt van een specifiek EV-platform en zullen worden geproduceerd in Mazda's autofabriek in Japan. De jaarlijkse productiecapaciteit is gepland op 10 GWh.
In het kader van het 2030 Management Policy bereidt Mazda zich gestaag voor op elektrificatie technologieën op basis van de Multi-Solution strategie die een verscheidenheid aan technologische opties biedt om te voldoen aan de behoeften van de klant en veranderingen in de regelgeving, om zo bij te dragen aan het oplossen van het maatschappelijke probleem van het beteugelen van de opwarming van de aarde. 
Op het gebied van accu's, een van de belangrijkste onderdelen van geëlektrificeerde voertuigen, tekende het bedrijf in mei 2023 een overeenkomst met Panasonic Energy voor de aanschaf van cilindrische lithium-ion accu's voor gebruik in auto's, en in september 2024 werd het plan om de productie van accu's en de ontwikkeling van technologie uit te breiden via deze samenwerking gecertificeerd door het ministerie van Economie, Handel en Industrie (METI) als een “plan om een stabiele levering van opslagaccu's te garanderen. 
Op basis van het plan zal Mazda zijn klanten zijn unieke batterij-elektrische voertuigen leveren die een hoog niveau van design, gemak en rijbereik bieden, door gebruik te maken van de batterijmodulepakketten die in de nieuwe fabriek worden geproduceerd. De fabriek zal ook bijdragen aan de lokale werkgelegenheid en economische ontwikkeling.

Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl  
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