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Mazda onthult nieuwe SUV op Autosalon van Genève
Waddinxveen, 5 februari 2019. De komende Autosalon van Genève 2019 zal het decor zijn voor de wereldpremière van een nieuwe compacte SUV van Mazda.
Dit tweede model in de nieuwe en zevende generatie van Mazda beschikt over een meer volwassen Kodo designtaal en de nieuwe generatie Skyactiv voertuigarchitectuur. De line-up van de aandrijflijn omvat de nieuwste Skyactiv-motoren, waaronder de revolutionaire SPCCI-technologie (Spark Plug Controlled Compression Ignition), een unieke verbrandingsmethode die de vlotte prestaties van een benzinemotor combineert met de superieure respons van een diesel.
In Genève maakt de Mazda MX-5 30th Anniversary Edition zijn Europese debuut. Met deze speciale uitvoering viert de MX-5 zijn 30-jarige bestaan, sinds de wereldpremière op de Chicago Auto Show in februari 1989. Het is de populairste roadster in de geschiedenis, met meer dan 1 miljoen verkochte eenheden over de hele wereld, waaronder meer dan 350.000 in Europa.
[bookmark: _GoBack]Vanzelfsprekend staan de geheel nieuwe Mazda3 Hatchback en Sedan, de eerste exponent van de nieuwste generatie Mazda's, ook op de stand. De spectaculaire Mazda3 is de eerste productieauto met Mazda's innovatieve SPCCI-technologie, die een superieure initiële respons, een krachtig, lineair koppel en vlotte prestaties levert. De motor wordt gecombineerd met het intelligente nieuwe Mazda M Hybrid-systeem, waarmee brandstofverbruik en emissies beduidend worden verbeterd.
Het best verkopende model van Mazda, de CX-5, zal in de vorm van een kleine update ook op de beurs staan. Voor 2019 zijn verfijningen doorgevoerd op drie belangrijke gebieden: interieurkwaliteit, technologie en rijdynamiek, waarbij de toepassing van G-Vectoring Control Plus (GVC Plus) de vernieuwde CX-5 scherper en beter laat sturen dan ooit.
Mazda houdt op dinsdag 5 maart van 13.00 - 13.15 uur een persconferentie op de eerste van de twee persdagen, op de nieuwe stand, dit jaar nr. 6050 in hal 6 van het congrescentrum Palexpo. De Autosalon van Genève 2019 is open voor het publiek van 7 tot en met 17 maart.



Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations, Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen
Postbus 353, 2740 AJ Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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