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Mazda opent, in de vroege zomer van 2025,
nieuw R&D kantoor in Azabudai Hills 
[bookmark: _Hlk97562281]Waddinxveen, 24 september 2024. Mazda Motor Corporation (hierna Mazda) opent aan het begin van de zomer van 2025 een nieuw R&D-kantoor in het kosmopolitische Azabudai Hills (Azabudai, Minato-ku, Tokio), een gebied dat naar verwachting voortdurend in ontwikkeling zal zijn.
Mazda heeft in zijn 2030 visie staan “een autoliefhebbend bedrijf te zijn dat bewegende ervaringen creëert door de ‘joy of driving’” en streeft naar een ideaal waarin iedereen die verbonden is met het merk Mazda zich mentaal verfrist voelt, fysiek verkwikt en optimistisch elke dag tegemoet ziet.
Nu geavanceerde technologieën zoals generatieve AI op grote schaal worden gebruikt, is het volgens Mazda van cruciaal belang om naast de traditionele hardware ook softwaretechnologieën te blijven innoveren om klanten levendige, boeiende ervaringen te bieden via hun auto's. Het nieuwe R&D-kantoor zal naar verwachting ontwikkelingsfaciliteiten huisvesten, met name op het gebied van software, wat Mazda's doel aantoont om een dynamische werkplek bij uitstek te worden voor software-ingenieurs. Het zal ook fungeren als een ontmoetingsplek voor gezamenlijke innovatie, waarbij samenwerking met universiteiten, bedrijven en onderzoeksinstellingen in het grootstedelijk gebied van Tokio wordt gestimuleerd.




Voor meer informatie:
Mazda Motor Nederland, Afdeling Public Relations
Kouwe Hoek 8, 2741 PX Waddinxveen, tel: +31 182 685 080, www.mazda-press.nl 
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